

KBC Groep: Resultaat tweede kwartaal van 152 miljoen euro

6.8.2026 - | Kbc Groupe

Buiten beurstijd - Gereguleerde informatie*.

- De **netto-rente-inkomsten** stegen met 8% kwartaal-op-kwartaal en met 20% jaar-op-jaar (17% jaar-op-jaar op autonome basis, d.w.z. exclusief de recente overnames van 365.Bank en Business Lease). De netto-rentemarge voor het tweede kwartaal van 2026 bedroeg 2,23%, een stijging met 6 basispunten ten opzichte van het vorige kwartaal en met 15 basispunten jaar-op-jaar (13 basispunten op autonome basis). De kredietvolumes stegen autonoom met 3% ten opzichte van het vorige kwartaal en met 7% jaar-op-jaar. Als we de volatiele kortetermijndeposito's met lage marges bij de buitenlandse vestigingen van KBC Bank buiten beschouwing laten, stegen de klantendeposito's autonoom met 2% ten opzichte van het vorige kwartaal en met 4% ten opzichte van een jaar geleden.
- Het **verzekeringstechnisch resultaat** (verzekeringsinkomsten vóór afgestane herverzekering - lasten uit hoofde van verzekeringsdiensten vóór afgestane herverzekering + nettoresultaat uit afgestane herverzekering) bedroeg 170 miljoen euro, tegenover 172 miljoen euro in het vorige kwartaal en 166 miljoen euro in hetzelfde kwartaal vorig jaar. Het resultaat voor het beschouwde kwartaal bestaat uit 111 miljoen euro voor schadeverzekeringen en 58 miljoen euro voor levensverzekeringen. De gecombineerde ratio voor schadeverzekeringen voor het eerste halfjaar van 2026 kwam uit op een uitstekende 85%, tegenover 87% voor het boekjaar 2025. De verkoop van schadeverzekeringsproducten groeide met 10% jaar-op-jaar, terwijl de verkoop van levensverzekeringen met 30% daalde ten opzichte van het hoge niveau van vorig kwartaal en met 24% steeg ten opzichte van hetzelfde kwartaal vorig jaar. In de eerste helft van 2026 steeg de verkoop van schade- en levensverzekeringen met respectievelijk 9% en 18% ten opzichte van dezelfde periode vorig jaar.
- De **nettoprovisie-inkomsten** stegen met 4% ten opzichte van het vorige kwartaal en met 14% ten opzichte van een jaar geleden (11% op autonome basis). Het beheerde vermogen steeg met 10% ten opzichte van het vorige kwartaal en met 17% jaar-op-jaar.
- Het **trading- en reëlewaarderesultaat en de verzekeringsfinancieringsbaten of -lasten** stegen met 26 miljoen euro ten opzichte van het vorige kwartaal en daalden met 58 miljoen euro ten opzichte van hetzelfde kwartaal vorig jaar. De **overige netto-inkomsten** waren in lijn met de normale run rate. De **dividendinkomsten** stegen ten opzichte van het vorige kwartaal, omdat het grootste deel van de dividendinkomsten traditioneel in het tweede kwartaal van het jaar wordt ontvangen.
- Als we het wisselkoerseffect buiten beschouwing laten, daalden de **exploitatiekosten exclusief bank- en verzekeringsheffingen** met 1% kwartaal-op-kwartaal en stegen ze met 6% jaar-op-jaar (5% op autonome basis). De bank- en verzekeringsheffingen bedroegen 64 miljoen euro, aanzienlijk minder dan de 549 miljoen euro die in het vorige kwartaal werd geboekt, omdat het eerste kwartaal van het jaar traditioneel het grootste deel van deze heffingen voor het hele jaar omvat. De kosten-inkomstenratio voor het eerste halfjaar van 2026 bedroeg 43%, tegenover 46% voor heel 2025. Bij die berekening zijn bepaalde niet-

operationele posten buiten beschouwing gelaten en zijn de bank- en verzekeringsheffingen gelijkmatig over het jaar gespreid. Als we alle bank- en verzekeringsheffingen buiten beschouwing laten, bedroeg de kosten-inkomstenratio 40% voor het eerste halfjaar van 2026, tegenover 41% voor heel 2025.

- De **waardeverminderingen op kredieten** bedroegen in het verslagkwartaal 66 miljoen euro en omvatten 53 miljoen euro voor de kredietportefeuille (een daling ten opzichte van de 89 miljoen euro die in het vorige kwartaal werd geboekt), en een toename van 13 miljoen euro in de reserve voor geopolitieke en macro-economische onzekerheden (aanzienlijk minder dan de toename van 75 miljoen euro in het vorige kwartaal, die het gevolg was van de boeking van een management overlay in verband met de geopolitieke onrust). Als we de reserve voor geopolitieke en macro-economische onzekerheden en het effect van de overname van 365.bank buiten beschouwing laten, kwam de kredietkostenratio voor het eerste halfjaar van 2026 uit op 0,11%, tegenover 0,13% voor heel 2025. De waardeverminderingen op *andere activa dan kredieten* bedroegen in het verslagkwartaal 69 miljoen euro (en hebben voornamelijk betrekking op software in België en modificationverliezen in Hongarije – zie hieronder), tegenover 1 miljoen euro in het vorige kwartaal en 8 miljoen euro in hetzelfde kwartaal van vorig jaar.
- Onze **liquiditeitspositie** bleef sterk met een LCR van 158% en NSFR van 133%. Onze kapitaalbasis bleef stevig, met een unfloored fully loaded common equity ratio van 14,4%*.

* De ‘unfloored’ fully loaded common equity ratio houdt rekening met de totale impact van Bazel IV op de risicogewogen activa, exclusief de impact van de output floor.

Lees het volledige persbericht in bijlage.

Johan Thijs, Chief Executive Officer KBC Group:

<https://newsroom.kbc.com/kbc-groep-resultaat-tweede-kwartaal-van-1-152-miljoen-euro>